Caoranns

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
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TPITH 4 IOYNIOY 2024
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY

OEMA A

A1.

A2,

A3.

A4,

‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia cival opiopévn oe éva kAelotd didoTnua

[0(, B]. Av

e n f cival ocuvexnc oto [a, B] Kal

o f(a)=f(B)

va ammodeigeTe OTI yia KGBe apiBud ¢ peTagl Twv f(a) Kol f(B) UTTAPXEI

évag, TouhaxiaTov, X, € (G, B) TETOIOG WOTE f(Xo) =C.
Movadeg 6

‘Eotw pia ouvaptnon f ouvexnc o’ éva didotnua A Kal Tapaywyioiun oT1o

eowTepIkO Tou A. MoTe Aépe 611 n ouvaptnon f oTtpégel Ta koiha Tpog Ta
avw 1 gival kupTr oto A; Movadeg 4

Na dlatumtwoeTe TO OepeAiwdeg Oewpnua Tou OAOKANPWTIKOU AoyiopoU.

Movadeg 5

Na xapaKkTnpioeTe TIC TPOTACEIS TTOU AKOAOUBOUV ypdpovTrag oTo TETPAdIo
oag, OimAa oTo ypauua mou avTioToIXEI 0 KABe mporaan, tn Aéén ZwaorTo,
av n mporaon givar cwartn, n Aa@og, av n mporaon givar Aavlaouévn.

a) Av f,g eivai 800 ouvaptioeig pe media opiopou A,B avrioTtoixa, 16T
n ouvleon tng f upe 1n g, dnAadn n ouvdptnon geof, opileTal av
f(A)NB=D.

B) loxuel oTI ‘r]px‘ < ‘X‘ yia kGBe X e R.

y) loxuer (O@x) = 12 ,XGR—{X‘H}JX=O}.
nu-x

08) la kaBe ouvapTnon IOXUEI OTI TO HEYAAUTEPO ATTO TA TOTTIKA TNG MEYIOTA
gival To oOAIKO TNG PEYIOTO.
€) Eotw f pia ouvexnc ocuvaptnon oc éva didoTnua [O( , B]. Av f(X) >0

B
yla Ka6g Xe[cx,B], 10TE I f(x) dx=>0. Movdadeg 10
a

OEMA B

1
AivovTal o1 CUVAPTACEIG g:[1 , +oo) —> R pe 100 g(x)=\/;+T
X

Kal h:[1,+oo)—)R he TOTTO h(X)=\/_—

a1

Ix
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B1. Na mpoodiopiceTe TIC CUVAPTAOEIG fzﬁ kai r=g-h. Movdadeg 6
Mo Ta TAPAKATW EPWTAMATA va BewpHoEeTE OTI
X+1 1
f(x)=—1,x>1 kal r(x)=x—-—,xx1.
- X

B2. Na amodeifete 611 n ouvaptnon f avriotpépeTtal (Hovadec 2) kar 611 ' = f

(uovadeg 5), 61TOU £~ eivai n avriotpogn ouvdaptnon g f. Movdadeg 7

B3. Na Bpeite TI¢ ACUPTITWTEG TNG YPAQPIKAG TTAPACTACNG TG ouvdpTnoNng I.

Movdadeg 6
2
B4. Na AUoete Tnv e€iowon (f'1(f(x))) =1+4r(x). Movadeg 6
OEMA T
AiveTal n ouvexng ocuvdaptnon
00 = 2x+4+e", 0<x<2
X2 +4x-3+A, x>2,
ue LeR.
M. Na amodeigere 611 A=0. Movadeg 5
F2. Na amodeiete 611 n ouvaptnon f eival yvnoiwg povétovn kal otn ocuvéxeia
va Bpeite, av utrapxouv, Ta akpdTaTd TnG. Movddeg 6

3. i) Na egetdoere av n ouvaptnon f ikavomolei T1I¢ utmmoBéoeic Tou

Oewpnuatog Méong Tiung Tou AlagopikoU Aoyiopou oTo didoTnua [0,3].
(novadeg 4)

ii) Na Bpeite, av umdpyel, & € (0,3) TETOIO WWOTE N EQATITOHEVN OTN YPAPIKA
mapdotaon tng f oto onueio F(FD \ f(&)) va gival TapdAAnAn otnv suBcia
mou SI€pxeTal aTméd Ta onpeia A(O, f(O)) Kal E(3, f(3)). (Movadeg 4)

Movadeg 8

r4. Kivnté onueio M Eekiva ammod 10 onueio A(2,0) KAl KIVEITAl KATAKOPUQQ
Tpo¢ Ta TAvw ue oTtabepn Taxutnta v=0,5 povadec prkoug TO

deutepdAemto. Av O egival n apxni va aﬁovwv va uttoAoyioeTe Tov pubud

ME TOV OTTOi0 QUEAVETAl N ywvia W =AOM TN XPOVIKA OTIyUA KATA TNV

omoia TOo KIvnTé onueio M Ba ocuvavTioel Tn ypa@iki TTapdcTacn Tng

ouvaptnong f. Movadeg 6



Caoranns

OEMA A

‘E0TW n ouvaptnon f:(O, +oo) — R pe 1010

InX + ax
f(x)= T,

ottou ae R.

1
Aivetal 611 To gUvoAo Tiywyv g T gival To f((O, +oo)) :(—oo , 1+—]

A1,

A2,

A3.

A4,

e

Na amodeiete 011 a=1.
Movadeg 4

Na amodeiete o1 n egiowon f(X)=0 éxer povadikni pifa, X,, n ormoia
avrikel agTto didoTnua (% , 1)

Movdadeg 6
i) Na amodceifete 611 n e€iowon f(x)=1f(4) éxer d0o akpiBwg AUoelg, TIg
X,=2 kal X,=4.

(novadeg 3)

ii) Na AUoeTe TNV aviowon 2° < x? oT0 d1doTnua (O, + oo).
(vovadeg 5)
Movdadeg 8

Aivetar emimAéov n ouvdptnon g: R > R pe 1010

Na utroAoyioete To eupBaddv Tou xwpiou Q TTou BpiokeTal avapeca OTIG
guBeieg¢ X =-1n2 ka1 x =0, ka1 TepikAcieTal améd auTtég, Tov Gfova X' X

KOl TN YPA@IKA TTapAdoTacn Tng ocuvaptnong g.
Movdadeg 7



